

Αθήνα, 11 Ιανουαρίου 2024

Αρ. Πρωτ.: 17

Ο Σύλλογος οργανώνει 3ήμερη εκδρομή στο Καρπενήσι

ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟ-ΚΟΡΥΣΧΑΔΕΣ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΡΟΥΣΙΩΤΙΣΣΑ ΜΙΚΡΟ & ΜΕΓΑΛΟ ΧΩΡΙΟ-ΠΑΥΛΙΑΝΗ



Σάββατο 6 –
Δευτέρα 8
Απριλίου 2024

1η μέρα, Σάββατο 6 Απριλίου, ΑΘΗΝΑ-ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟ-ΚΟΡΥΣΧΑΔΕΣ-ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ

Αναχώρηση 7:30 π.μ. από το ΥΠΕΝ κτήριο Μεσογείων 119 για Λαμία, όπου θα γίνει στάση για καφέ. Πρώτη μας επίσκεψη στο Κεφαλόβρυσο, ένα πάρκο μοναδικής ομορφιάς, πραγματική όαση, εκεί δόθηκε η μάχη του Καρπενησίου το 8 Αυγούστου 1823. Επόμενη στάση Κορυσκάδες, ένα ιστορικό χωριό με παραδοσιακά αρχοντικά με τα έλατα γύρω τους να δεσπόζουν. Επίσκεψη στο Μουσείο Εθνικής Αντίστασης όπου το 1944, κατά τη διάρκεια του Β' Παγκοσμίου πολέμου, φιλοξένησε το Εθνικό Συμβούλιο. Θα γευματίσουμε στην περιοχή. Έπειτα, θα φτάσουμε στο Καρπενήσι, στις πλαγιές του Τυμφρηστού μέσα στα έλατα και τις καστανιές, για να τακτοποιηθούμε στα δωμάτια του ξενοδοχείου SPA MONTANA 5*. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση και βόλτα στην πόλη του Καρπενησίου. Διανυκτέρευση

2η μέρα, Κυριακή 7 Απριλίου, ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΡΟΥΣΙΩΤΙΣΣΑ-ΜΙΚΡΟ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟ ΧΩΡΙΟ

Μετά το πρωινό, αναχώρηση από το ξενοδοχείο, για την περίφημη Μονή Παναγίας Προυσιώτισσας για προσκύνημα. Χτισμένη σε απόκρημνο βράχο, με την εικόνα της Παναγίας από την Προύσα της Μικράς Ασίας, με το αξιόλογο ξυλόγλυπτο τέμπλο, την πλούσια βιβλιοθήκη, με νερό αγίασμα και το ενδιαφέρον μικρό της Μουσείο. Στη συνέχεια, θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφτούμε το Μικρό και Μεγάλο Χωριό, χωριά πνιγμένα στο πράσινο. Πρώτα, μάλιστα θα επισκεφτούμε και το Λαογραφικό μουσείο του Μεγάλου Χωριού και θα κάνουμε τη βόλτα μας στα παραδοσιακά σοκάκια. Παραμονή για φαγητό. Επιστροφή στο Καρπενήσι. Ελεύθερος χρόνος.

Εναλλακτική επιλογή (υπό την προϋπόθεση της συμμετοχής τουλάχιστον ενός πούλμαν)

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για rafting στον ποταμό Εύηνο (διάρκεια περίπου 3 ώρες), με επιπλέον κόστος 25€ ανά άτομο. Στη συνέχεια, επίσκεψη στο Μεγάλο Χωριό όπου θα βρίσκεται το άλλο γκρουπ της εκδρομής. Παραμονή για φαγητό. Επιστροφή στο Καρπενήσι. Ελεύθερος χρόνος.

3η μέρα, Δευτέρα 8 Απριλίου, ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ – ΠΑΥΛΙΑΝΗ - ΑΘΗΝΑ

Πρωινό και αναχώρηση για το μαγευτικό Πάρκο της Παύλιανης στις πηγές του Ασωπού, στις καταπράσινες πλαγιές της Οίτης, το οποίο αποτελεί επίγειος παράδεισος για μικρούς και μεγάλους! Η πιο ξεχωριστή εμπειρία του Πάρκου είναι το πέρασμα της τροχαλίας πάνω από το ποτάμι ,μια μοναδική εμπειρία που δεν πρέπει να χάσει κανείς! Εκεί θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε όχι μόνο τα παιχνίδια και τις δραστηριότητες αλλά και το καφεδάκι μας με την καλύτερη θέα τη φύση! Έπειτα θα έχουμε παραμονή για το μεσημεριανό γεύμα μας στην Άνω Παύλιανη σε τοπικό παραδοσιακό ταβερνάκι που απέχουν μόλις 10 λεπτά με τα πόδια. Στη συνέχεια παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής, με ενδιάμεσες στάσεις.

Το πρόγραμμα της εκδρομής ενδέχεται να τροποποιηθεί αναλόγως των καιρικών συνθηκών χωρίς όμως να παραλειφθεί κάτι.

Συμμετοχή κατά άτομο ΜΕΛΗ	Προκαταβολή ΜΕΛΗ	Συμμετοχή κατά άτομο ΜΗ ΜΕΛΗ	Προκαταβολή ΜΗ ΜΕΛΗ
ΔΙΚΛΙΝΟ 150 €		170	
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 220 €	30	240	50 €
ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 125 €		145	

Ο Σύλλογος χρηματοδοτεί τα ταμειακώς ενήμερα μέλη του με 20€ (στην προκαταβολή).

Η καταβολή της προκαταβολής με μετρητά, έως την **Τετάρτη 31.1.2024**, στους :

Αντώνη Μεταξιώτη – κτήριο Αμαλιάδος - γρ. 112, 213 15 15 121 - 6977 20 96 11.

Ανδρέα Χρονόπουλο – κτήριο Μεσογείων – Ισόγειο, 213 15 13 772 - 694 299 1465.

Η εξόφληση θα γίνεται α) έως αρχές Μαρτίου στο πρακτορείο (Signature Travel- Μητροπόλεως 26-28) σε 2 άτοκες δόσεις (με κάρτα) ή β) με μετρητά / κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό του πρακτορείου σε δύο δόσεις έως 28 Φεβρουαρίου και 26 Μαρτίου.

Προτεραιότητα στην εκδρομή έχουν τα ΜΕΛΗ του συλλόγου και των συνοδών της οικογένειάς τους.

Περιλαμβάνονται:

- Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν
- Δύο διανυκτερεύσεις με πρωινό σε μπουφέ στο ξενοδοχείο HOTEL SPA MONTANA 5*
- Αρχηγός/συνοδός
- Ασφάλεια αστικής & επαγγελματικής ευθύνης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Δεν περιλαμβάνονται:

- Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
- Δημοτικός φόρος διαμονής του ξενοδοχείου
- Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΒΑΖΟΥΡΑΣ

ΝΕΣΤΩΡ ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ